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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Υπογραφή Πρωτοκόλλου Συνεργασίας  

με το Πανεπιστήμιο Αργυροκάστρου 

 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθ. κ. Γεώργιος Καψάλης, και ο 

Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αργυροκάστρου, Καθ. κ. Bektash Mema, υπέγραψαν 

την Τρίτη 7-2-2017, στο Αργυρόκαστρο, Πρωτόκολλο Συνεργασίας ανάμεσα στα δύο 

Ιδρύματα, ανανεώνοντας και ενισχύοντας, στην ουσία, τη συνεργασία που υπάρχει 

εδώ και πολλά χρόνια, ανάμεσα στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και το Πανεπιστήμιο 

Αργυροκάστρου.  

Βασικός στόχος της συνεργασίας αυτής, εκτός από την ανάπτυξη κοινών δράσεων 

σε θέματα που ενδιαφέρουν τα δύο Ιδρύματα, είναι η υποστήριξη εκ μέρους του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων  πρωτοβουλιών που θα οδηγήσουν το Πανεπιστήμιο 

Αργυροκάστρου σε διεθνή αναγνώριση και παρουσία. Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται 

στο Τμήμα Ελληνικής Γλώσσας, Λογοτεχνίας και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου 

Αργυροκάστρου, που είναι βέβαιο ότι ενδιαφέρει ξεχωριστά το Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων.  

Επίσης, στο πλαίσιο υπογραφής του Πρωτοκόλλου, τονίστηκε η ανάγκη για 

συνεργασία, φιλία και εμπιστοσύνη ανάμεσα στα δύο Πανεπιστήμια, καθώς και 

ανάμεσα στους δύο λαούς.  



Στην τελετή υπογραφής του Πρωτοκόλλου παρέστησαν, εκτός από τους δύο 

Πρυτάνεις, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Αργυρόκαστρο κ. Βασίλειος Τόλιος, 

ο Γενικός Πρόξενος της Αλβανίας στα Ιωάννινα κ. Sofokli Vasili, ο εκπρόσωπος του 

Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθ. κ. Χαράλαμπος Κωνσταντίνου, οι 

Αναπληρωτές Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Καθηγητές κ. Θωμάς 

Μπάκας και κ. Ανδρέας Φωτόπουλος, οι Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου 

Αργυροκάστρου, Αναπλ. Καθηγήτρια κα Valbona Duri και Αναπλ. Καθηγητής κ. Jani 

Dine, ο Πρόεδρος του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας, Λογοτεχνίας και Πολιτισμού 

του Πανεπιστημίου Αργυροκάστρου, Αναπλ. Καθηγητής κ. Παναγιώτης Μπάρκας, 

καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες από τα δύο Ιδρύματα.  

 

 

Ο Πρύτανης 

   Καθηγητής Γεώργιος Δ. Καψάλης 
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